
CANOPÉ / IREM DE LYONSITUATION 11 - ANNEXE 2 - PROFESSEUR

Énoncés Opérations Réponse de la vie courante

a) �On partage de manière équitable 
17 billes entre 7 personnes. Quelle 
est la part de chacun ?

b) �On partage de manière équitable 
17 euros entre 7 personnes. 
Quelle est la part de chacun ?

c) �On partage de manière équitable 
17 bandes-unité entre 7 
personnes. Quelle est la part de 
chacun ?

d) �Un camion peut contenir 7 t. 
Combien de voyages devra-t-il 
effectuer pour évacuer 17 t de 
terre ?

e) �Quel est le quotient exact de 17 
par 7 ?

Problèmes


